

中招、高招直通车

浙大首次在我省招收8名文科生

修读农学学位学生免交学费

□晚报记者 张竞映 实习生 王宗培

本报讯 “从南宋到北宋，从河南开封到浙江杭州，这条路一直都是通着的。”昨天下午，浙江大学校长杨卫在郑州外国语学校为所有想报考浙大的学生们给出了这样的鼓励。该校招办主任夏标泉介绍，今年浙大将在河南首次招收8名文科生。

计划招收68名本科生

浙江大学今年计划在我省招68名本科生，包括8个文科生，57个理科生，预防医学招2名国防生，艺术设计招1名文科生，专业方向为工业设计(产品设计方向)、艺术设计(环艺设计方向、视觉传达设计方向)。

据了解，今年浙江大学还是进行大类招生，共分为6大类，其中5类面向我省招生，包括人文科学实验班、社会科学实验班、理科实验班、工科实验班和医学实验班。

机动名额有望增加

“这是我们在河南首次招收文科生和国防生。”浙江大学河南招生组组长曾超表示，浙大历年没有没有在河南招收过文科生，今年是首次招生。首招的8名文科生中，3名将进入人文科学实验班，5名进入社会科学实验班。

国防生方面，今年浙大为中国人民解放军在河北、辽宁、江苏、浙江、山东、安徽、福建、江西、河南、湖南、四川、陕西12省招收国防生，在提前批次录取，在我省将招2名男生，预防医学专业。

“这几年我们在河南的最终实际招生的名额都有突破，并且这个名额数量是很可观的。如果今年报考的考生仍旧很优秀的话，依然有望突破计划数。”曾超老师介绍，去年在河南计划招收58名理科生，但最终扩大了机动名额，实际录取了84人。

涉农专业以“应用生物科学”名称招生

今年，浙大农学和涉农类专业将在提前批

次以“应用生物科学”名称招生录取。农学和涉农类专业包含应用生物科学、动物科学、动物医学、农业资源与环境、园林、生物系统工程和食品科学与工程7个专业。

据介绍，农学和涉农类专业学生一年后确认主修专业，确认范围仅限于以上7个专业，但可以辅修其他类专业或修读双学位。其中，修读农学学位的学生将免交学费。

浙大具体招生政策及分省招生计划，考生可登录该校本科招生网(zdzsc.zju.edu.cn)查询，还可拨打浙江大学招生咨询电话0571-87951006、88981979咨询。浙大通信地址为浙江省杭州市浙江大学紫金港校区浙江大学招生办公室，邮编310058。

另有5所高校公布在豫招生计划

哈尔滨工程大学210人，东北林业大学282人，江南大学140人，东华大学100人，北京化工大学110人。

二七法院推行“假日立案”

□晚报记者 鲁燕

本报讯 双休日也能到法院立案了。4月26日是星期日，市民王先生听说二七区法院双休日也能立案，就拿着手续来了，顺利地办理了立案。在此之前，80岁高龄的张大爷打来电话说自己不方便到法院立案，该院立案庭的两名法官上门为他办理了立案手续。

许多“上班族”为了到法院立案要专门请假，有些老人来法院立案很不方便。从今年4月起，二七区法院启动了“假日立案”和“预约立案”便民措施，立案庭每个双休日都进行正常的接待、立案工作。“假日立案”成为了该院公开承诺办实事的具体举措之一。同时，二七区法院向社会各界发出邀请，欢迎大家给予监督。

线索提供 李亚男

我省中专招生政策出台

文化课考试6月25日至26日进行

□晚报记者 张竞映 实习生 王宗培

本报讯 记者昨日从省招办获悉，我省今年中专招生政策确定，凡遵纪守法、身体健康的初中毕业生均可报考中专。报考幼师专业和师范类五年制的考生要求未婚、年龄原则上不超过18周岁(1991年9月1日后出生)；报考其他专业的考生不限婚否和年龄。

考生须在规定时间内到户口所在县(市、

区)报名。各县(市、区)招办将面向往届初中毕业生、返乡农民工、进城农民工、退役士兵、生产服务一线职工、下岗失业人员等设立报名点，应届初中毕业生既可以在所属中学集体报名，也可以在社会报名点报名。高中毕业或具有同等学力、遵纪守法、身体健康的考生可以持高中学历证明或高考准考证，直接到普通中专学校报名。省招办对有普通中专招生资格的学校统一编制学校代码，并在河南招生考试

信息网(http://www.heao.com.cn)公布。

招收初中毕业生的普通中专文化课考试时间在2009年6月25日至26日。录取将根据考生志愿，从高分到低分顺序进行录取。今年录取工作原则上仍进行两次，第一次拟定在7月份，只录取参加中招考试的学生；第二次拟定在10月份进行(招收高中毕业生的普通中专办理录取手续随本次进行)。新生录取通知书由招生学校寄送考生本人。

五一就要到了

游乐场所先过安全关

五一就要到了，各种游乐设施也将趁着小长假火一把。玩要玩得安全，不能让游客尽兴而来，败兴而归。昨日，郑州市质监局的工作人员在世纪欢乐园检查过山车的安全生产情况。

晚报记者 白韬 图



破解灵芝抑瘤密码

拿到一张诊断书，患者将面临身体和精神上的双重痛苦，患者不仅要忍受病痛本身带来的折磨，还将遭受手术、放疗、化疗带来的巨大创伤和严重不良反应；同时，因为担心肿瘤会复发转移而忧心、恐惧。

因此，对于生活在病痛及恐惧中的很多患者而言更渴望健康和幸福。

现代灵芝研究使患者看到希望

灵芝自古被誉为“起死回生”的仙草，现代科学研究证实：灵芝中的多糖可以通过提高机体抗肿瘤免疫力实现其抗肿瘤作用；而灵芝中的三萜类成分能直接抑制肿瘤细胞，抑制肿瘤新生血管生长，从而抑制肿瘤生长。自然界中的其它植物几乎不含三萜类物质。灵芝还可以整体调节人体免疫力，减少放化疗副反应，镇痛，延长生命。

然而，灵芝抑瘤物质深藏在灵芝孢子中，破壁及分离提取技术成为世界性的难题。只有把握了灵芝药理分析并借助高科技手段而研制的灵芝产品，才有可靠的质量标准和确切的功效，真正给患者带来曙光。

中科灵芝破解灵芝抑瘤的技术密码

90年代末，中科院南京中科集团的科学家历经十年攻关，终于掌握了灵芝显著抑瘤的技术密码，使中国在灵芝研制技术上跃居世界领先地位。

现代常温恒温纯物理破壁技术——成功解决了人体对灵芝三萜的有效利用和吸收

超临界CO₂萃取技术——成功解决了灵芝三萜有效成分的集中和纯净问题，研制出三萜含量超过20%的中科灵芝孢子油

中科灵芝畅销十年

患者请注意

灵芝孢子油优选灵芝三萜测定技术——锁定灵芝三萜，其中四环三萜、五环三萜含量≥28.1%

中科灵芝孢子油指纹图谱——确保孢子油中灵芝三萜的质量稳定可控，鉴别灵芝孢子油的真伪；

全成分GC-MS分析技术——明确灵芝所有抗肿瘤成分的分子结构

9年市场验证 患者信赖

中科灵芝孢子油凭借其高科技含量、完美品质和出色功效，经10年的市场验证和各级别科研结构的科学支持，无论是早期、中晚期的肿瘤患者，在配合运用中科灵芝孢子油的现代化生物制剂后，都收到理想的效果，赢得了肿瘤患者的信任，同时也创造了灵芝抗肿瘤的奇迹！

“中科爱在中原”免费试服活动已经进行三周，从五月份开始，试服将按照每月20人的标准执行，部分尚未领取试服产品的病友，请于5月3日前办理，5月30日以后将按每月20人的标准办理，20名以后的病友，将依次向下月延续。5月免费试服从即日起开始报名。

中国科学院中科集团河南抗肿瘤服务中心报名电话：0371—69132001

地址：东明路与黄河路交叉口向南100米路西东汇大厦C511室如果你在肿瘤治疗中遇到难题，请到癌友之家来。癌友之家QQ群：82609918